

# 环卫工被撞昏迷 肇事车逃无踪

## 警方已增派警力追查肇事逃逸车辆

星报讯(记者 张敏) 昨日凌晨4时许,有市民途经省城临泉路与嘉山路附近大桥,意外发现桥面上躺着一名穿环卫服的男子,已不省人事。市民急忙报警求助,待奄奄一息的环卫工被送医抢救后,经现场交警勘察判断,这是一起肇事逃逸案件。

在省立友谊医院重症监护室外,记者见到了环卫工的家人。据了解,受伤的环卫工姓韩,男,50多岁,伤势非常严重。

韩师傅的儿子说,在接到交警的电话后,他急忙赶到现场,发现地面上只留下一把扫把和环卫

服,“我爸是倒在由西向东的车道上,但奇怪的是,地面上没有留下一寸刹车印痕。”甚至连撞击后遗留的碎片都不存在。交警部门经过现场勘察,最终认定肇事车辆撞人后疯狂逃逸。

韩师傅是当日凌晨3点多出门作业,自己负责的一段路面要扫几个小时才能结束,很是辛苦,风里来雨里去,一直忙活了近8年时间,算是一名尽职尽责的老环卫工了。

眼瞅着子女都成家立业,家人也多次劝他退休,但韩师傅坚持认为“这虽然辛苦一点,但不影

响身体”。“头天夜里,我还叮嘱他,现在路上车子多,扫地要注意安全……”其子回忆起来悲痛不已,当时老父还笑着说,“晓得了,一直注意着,如果起早扫地,路上车子还不算多。”

经诊断,韩师傅目前的伤势是特重型颅脑损伤,颅内出血,颈椎骨折,生命体征非常不稳定,失血过多,目前已经没有自主呼吸,处于休克状态,随时都有生命危险。

目前,辖区交警已增派警力对附近路段监控画面进行调取,追查肇事逃逸车辆。

## 合肥城管行政处罚首次网上公议

星报讯(陈进 李婷 王冬 记者 徐涛) 7月5日,在合肥市纪委、法制办的组织下,全市城管系统行政处罚案件首次通过网络接受并通过了群众评议员的公议。

当天下午15时至18时,在政务区合肥市纪委监察办公室内,来自经开区城管局的执法人员将一起市民随意倾倒建筑垃圾案件的相关信息,通过网络上传合肥市行政处罚网络系统。

5名接受过培训且具备网络操作技能的群众评议员在各自的家中或单位,使用政务网络平台认真审查了该案件的整个调查、取证过程,并针对调查、处理意见、相关的法规等信息向执法人员提问,执法人员一一做了详细解答。经过近3个小时的网上公议,5名群众评议员认定该案件事实清楚、证据确凿、适用法律法规和处罚金额适当,一致同意了办案人员的拟处理意见。

# 快!《小平,您好》还剩十多张票



星报讯(实习生 吴晨 星级记者 宛月琴) “我订星报已经有10来年了,对星报很有感情”……昨日一大早,全媒体话剧《小平,您好》免费抢票热线就响个不停,

半天时间,30张免费门票就都“名花有主”。现在仅剩十几张免费门票,由于周末休息,下周一继续开通 0551-5223791,只要您说出与星报的故事,就有机会获得免费门票。

手机尾号为8728的袁先生讲述了自己的三点总结,他说:“市场星报一直是老百姓的精神食粮;它处处关心民生,内容新颖,为广大读者提供了最贴心的服务”。

这部由省直机关工委与安徽出版集团主办、市场星报社承办、高炉家和谐年份酒独家冠名支持的大型公益多媒体话剧,是一部展现改革开放三十年的历史回忆录,是一部反映拓荒者开拓进取的城市篇章,也是一部缅怀伟人的舞台巨献。为回报读者,星报特地准备了50张免费门票,7月10日,合肥大剧院,《小平,您好》将与安徽观众不见不散。

## 丈夫黑头车被扣 妻子“跳楼”索车

星报讯(实习生 吴渝 朱欣 记者 范竹标) “有人要跳楼了!”昨日上午,有读者打本报热线称在省城明光路汽车站附近有一女子在3楼楼顶处欲跳楼。原来,欲跳楼的女子姓施,今年33岁。得知运管部门以非法营

运查扣了丈夫的车,施某便来到位于明光路的一处检查点要车,扬言称“不还车就跳楼”。经现场民警和运管部门工作人员耐心劝解,11时许,该女子被成功解救。目前,相关部门正在进行下一步调查。

## 产后抑郁症夺走了年轻母亲的命

唐俊秋 雷阳 记者 张威

十多天前,小红(化名)产下一个可爱的龙宝宝,一家人开心不已。然而,孩子出生后2天,小红就患上了产后抑郁症。昨日早晨7时20分许,小红趁家人不注意,从自家8楼跳下,后经抢救无效离世。

### 年轻女子纵身从8楼跳下

事发合肥翡翠路水墨兰亭小区,当记者赶到现场时,出事的女子已被120急救车送往附近医院。现场留下一摊血迹,草坪上可以清晰地看到一个人字形凹陷。

“她从楼上掉下来时,我正好看到了,是一名年轻的女子,穿着睡衣翻过阳台自己跳下来的。估计不行了,从8楼掉下来的。”现场一王姓目击者说道。

事故发生后,经附近邻居辨认发现,坠楼的女子就住在8楼,名叫小红,今年27岁。10天前,她刚刚产下一子。

### 都是产后抑郁症惹的祸

随后,记者来到安医大二附属医院,在抢救室外,小红的家属相依在一起泪流不止。半个多小时后,小红抢救无效离开了人世。

据家人称,小红自从产下孩

子后,就变成了另外一个人,家人发现她情况不对,便带她到医院进行检查,原来,她患上了产后抑郁症,“医生也为她开了药,并叮嘱我们常常陪伴她。”一家属说道,“就怕她出事,我们整天轮流陪她聊天散心,谁能想到,她竟然就这么抛弃孩子,独自离开了。”

### 链接:

产妇可适量从事家务劳动和体育锻炼避免抑郁情绪

据国家二级心理咨询师郑燕介绍,患上这种病的妈妈需要创造良好的环境,当产妇从医院回家时,要限制探望人群,好好休息;合理膳食,注意清淡而营养的产后饮食。做适量的家务劳动和体育锻炼。另外,家人不要只沉浸在增添新宝宝的快乐中而忽略了产妇的心理变化,要多陪产妇说说话,避免她出现紧张焦虑的情绪。

# 合肥有业主委员会的小区不足三分之一 业主委员会就是一个“怪胎”



吴渝 记者 李尚辉

近日,本报连续推出了关于省城小区业主委员会的调查报告,文章见报后,不仅引起了广大业主的共鸣,也引起了有关部门的高度关注。“业主委员会其实就是一个怪胎,其不承担法律责任,甚至有的牵头人要求成立业主委员会是别有用心。”合肥市房产局物业管理处副处长孙全意昨日在接受记者采访时说。

## 发挥作用的业主委员会少得“可怜”

孙全意介绍说,目前,合肥有物管的小区有1000余个,而真正成立了业主委员会的小区却不到三分之一,其中能真正发挥作用的业主委员会更少。“小区事务

是很复杂的,目前就全国来说,没有哪一个城市能在这方面做得很好,就是北京,其业主委员会也不超过有物管小区的一半。”

“业主委员会之所以成立困

难,是因为广大业主的参与意识不强,一般业主都有自己的工作,也没有精力参与。”孙全意说,根据规定,作为房产行政主管部门,只能对成立业主委员会给予政策上的指导。

督。相反,很少有业主委员会能真正地做到这些。

“其实业主委员会是一个‘怪胎’,不是群团组织,没有法人,也不承担任何法律责任。可以当原告,但不能当被告。”

## 有的成立业主委员会是“别有用心”

“有的业主要求牵头成立业主委员会,别有用心,根本就没有想真正为广大业主服务。业主委员会成立后,有关负责人首先打着业主委员会旗号,要求解聘物业公司,并和物业谈条件,向

房地产企业索取公共财产。”孙全意说道。

孙全意说,其实业主委员会的作用很大,可以帮助业主维权,协调解决历史遗留问题,同时对小区物业的服务进行监

# 辉达集团“七一”党建活动丰富多彩

为迎接中国共产党建党91周年,辉达集团党总支以“喜迎中国共产党建党91周年,展示新时期共产党的良好形象和精神风貌”为主题,组织了丰富多彩的活动。

一、辉达集团党总支于6月中旬组织开展了创先争优评选“2011年度先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者”活动。经党总支及各支部评选推荐,评选出先进党支部1个、优秀共产党员4名、

优秀党务工作者5名。

二、组织党员前往革命老区大别山参观学习,缅怀革命先烈。“七一”当天,由中共辉达集团总支委员会组织,前往革命老区金寨,参观学习并缅怀革命先烈。党员们寻访革命先辈的奋斗足迹,缅怀深厚的革命老区精神。参观了重建后的刘邓大军挺进大别山前沿指挥所。

三、慰问革命老区贫困小学

师生。7月2日下午,集团党总支书记刘建淮、副书记周跃明、文体委员周英、蜀山公司总经理张旭等一行人受集团公司董事长、总经理许辉嘱托,带着公司及全体40余名党员同志捐助的学习用品等,前往位于金寨县张冲乡黄畈中心小学的汪院小学。现场他们分别把捐赠的书籍、书包、足球等学习用品、体育用品和生活用品发到了每个贫困学生手中。黄畈中心



小学校长万成开表示,一定会教育学生用优异的成绩去回报社会和辉

达公司及党员们的这份爱心。(桑永梅)